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Shrnutí obsahu práce 
 
    Práce se zabývá problémem registrace obrazové informace získané konkrétně z počítačové 
tomografie (CT). Zhruba řečeno, máme dánu sérii snímků vyšetřované osoby (v práci se uvažují 
dva snímky), které se mohou lišit např. posunutím, pootočením apod. Cílem je nalézt transformace 
jednotlivých snímků tak, aby na sebe lícovaly. Jedná se o zajímavou a známou aplikaci obrazové 
registrace. 
    Jak je uvedeno v úvodu, práce si neklade za cíl prezentovat nové metody řešení, ale seznámit 
čtenáře s danou úlohou a jejím standardním řešením. Po stručném popisu, jak funguje CT (kapitola 
2), je v práci popsána klasická matematická formulace daného problému (kapitola 3). Je 
vysvětleno, jak lze k nalezení  transformace mezi jednotlivými obrazy využít metodu fázové 
korelace  včetně okénkové funkce (kapitola 4). Vylepšení metody pomocí singulárního rozkladu 
(SVD) respektive metody nejmenších čtverců je také uvedeno (kapitola 5). Práce je zakončena 
několika numerickými experimenty k uvedeným postupům. Autorka implementovala diskutované 
metody v MATLABu, některé kódy lze nalézt na přiloženém CD.  
 

 
Celkové hodnocení práce 

 
Téma práce.   Zadání bakalářské práce považuji za odpovídající, náročnost je adekvátní pro 

bakalářskou práci v oboru obecná matematika. Zpracování tématu odpovídá zadání. 
Domnívám se, že zadání bylo splněno. 

   Vlastní příspěvek.  Za vlastní příspěvek autorky lze považovat naprogramování a otestování 
uvedených metod v MATLABu, ačkoliv je třeba říci, že se jedná o klasické metody, jejichž 
numerické chování již bylo testováno (na jiných testovacích úlohách) v odborných publikacích. 
Tento fakt je v práci uveden. Autorka uvádí, že se zabývá porovnáním těchto metod na 
uvažované konkrétní aplikaci. 

     Matematická úroveň.  Matematická úroveň práce je spíše průměrná. Práce obsahuje větší 
množství definic poměrně běžných matematických pojmů a několik převzatých vět (což je v 
pořádku). Text, který by je ideově propojoval a vysvětloval jejich použití, je místy nedotažený. 
Některé poznámky autorky o nesrovnalostech mezi uvedenou teorií a skutečným chováním 
„na počítači“ naznačují nepochopení principiálního rozdílu mezi matematickou analýzou 
problému a jeho numerickým řešením. 

Práce se zdroji.  Práce staví na převzatých výsledcích, jež jsou v textu citovány. Citace 
k některým zavedeným pojmům uvedeny nejsou, ale tyto pojmy lze považovat za běžnou 
znalost studenta MFF. Některé uvedené citace mohly být zvoleny vhodněji, viz. například 
citace [7] k singulárnímu rozkladu. 

Formální úprava.  Práce má přiměřenu úpravu, množství překlepů či gramatických chyb je malé 
(chybně je uvedena reference [5]). Několik chyb lze nalézt v uvedených matematických 
formulích (viz. definice 21), ale jejich počet je malý.   

 

Připomínky a otázky 
 

1. Čím si vysvětlujete tak velký časový rozdíl ve výpočtu pomocí klasické korelace a metody 
využívající SVD? SVD pro obrázky s větším rozlišením již bude výpočetně drahé. 

2. Na čem se domníváte, že závisí volba vhodné okénkové funkce? 

 
 
 
 
 



Závěr 
 
Práci považuji celkově za průměrnou a doporučuji ji uznat jako bakalářskou práci. 

Návrh klasifikace vedoucí/oponent sdělí předsedovi zkušební (sub)komise. 
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